

ПАМЯТИ ОДНОСЕЛЬЧАН

В годы Великой Отечественной войны мужественно сражались с немецко-фашистскими захватчиками воины-сибиряки. Неувядаемой славой покрыли себя наши земляки и в Маньчжурии в боях с Квантунской армией «страны восходящего солнца». Многие из них не дожили до победы, навсегда остались лежать в братских могилах далеко от дома.

Молодое поколение свято чтит память своих отцов. Почти во всех селах района сооружены обелиски воинам-односельчанам, погибшим при защите Родины.

На снимке: памятник в селе Терентьевском.

Фото С. ГРИШИНА.

